



Фото: Рекон

Есть такая традиция!

**Юных чемпионок мирового первенства по гандболу поздравили
Трубная Металлургическая Компания (ТМК)
и компания «Синара-Девелопмент»**

понравилось, что хотим тут чаще появляться.

И случай не заставил себя долго ждать, причем произшедшее стало большим приятным сюрпризом и для новоиспеченных чемпионок, и для руководства волгоградских спортивных учреждений, воспитавших юных чемпионок. В торжественной обстановке от имени компаний ТМК и «Синара-Девелопмент» девушкам были вручены денежные премии в размере 200 тыс. рублей. Кроме этого, за большой вклад в победу сборной и за качественную работу по подготовке достойного спортивного резерва клубу «Динамо» и спортивной школе олимпийского резерва по гандболу подарены денежные сертификаты на сумму в 2 млн рублей.

— Такой размах, такое огромное производство, — поделилась вратарь команды Надежда Колесникова. — Мы знали, что это очень большой завод, а когда походили, пообщались, такое ощущение, что тут работает огромная семья. В общем, нам так

черкнул управляющий директор Волжского трубного завода Сергей Четвериков. — И хорошо, что есть такая традиция. За вашим успехом стоит труд очень большого количества людей. Хочу пожелать дальнейших успехов и побед.

Генеральный директор филиала «Синара-Девелопмент-Юг» Геннадий Володькин отметил, что девушки достойно представляют не только наш город, но и всю Россию. «Команда «Динамо-Синара» — это уже бренд!» — подчеркнул Геннадий Володькин.

Директор волгоградской спортивной школы олимпийского резерва по гандболу Стелла Вартанян работала на чемпионате мира в Польше в мандатной комиссии. С ее слов, больше всего тренеров других команд поразило количество волгоградских спортсменок в золотой сборной России: из 18 игроков 11 представляли город-герой!

— Получается, что сборная Волгограда выступает против всего мира? В такие моменты чувствуешь гордость за нашу волгоградскую гандбольную школу, — призналась Стелла Вартанян. — А еще радость от того, что оправдываем надежды свои и наших друзей и партнеров. Победа наших девчонок — это айсберг, за которым огромный вклад всех наших тренеров, которым я передам, что их труд высоко оценили.

Союз, приносящий плоды

Волгоградский гандбол по праву считается одним из сильнейших в стране. Уже много лет в сборной России практически всех возрастов именно его воспитанницы задают тон. Вот и сейчас на сорбы перед Юношеской олимпиадой, которая в октябре пройдет в Аргентине, вы-

званы восемь волгоградских гандболисток. А возглавляет команду опять же волгоградский специалист Анна Сидоричева. Тем ценнее поддержка людей, искренне болеющих за волгоградский гандбол, отметил президент клуба «Динамо-Синара» Василий Сидоренко.

— Наш клуб создан в 1975 году, — напомнил Василий Сидоренко. — Он многократный чемпион страны, победитель Кубка ЕГФ. Наше сотрудничество с Трубной Металлургической Компанией и компанией «Синара-Девелопмент» началось в 2010 году, и эта поддержка помогла нам стать финалистами Лиги чемпионов в 2014 году. А сейчас завоевать титул чемпионов мира! Пожелаем девчатам кратчайшей дороги на спортивный Олимп. Надеемся их увидеть в рядах сборной России на Олимпиаде в Токио.

Поблагодарив руководство ТМК и «Синары-Девелопмент» за многолетнюю поддержку, президент клуба «Динамо» Василий Сидоренко сказал, что чувствует себя частью большой команды, одним из дивизионов трубной компании, и выразил надежду на дальнейшее сотрудничество.

Встреча прошла тепло и интересно для каждой из сторон: поборолись, сфотографировались, пили чай. Впереди у всех новые дела и новые победы.

За этим успехом труд многих людей

Вскоре после возвращения с мирового чемпионата волгоградские юниорки побывали на Волжском трубном заводе, который входит в состав ТМК, где были глубоко впечатлены как мощью этого производственного гиганта, так и атмосферой, царящей здесь.

— Не первый раз у нас встречаются спортсмены, производственники и руководители гандбольного клуба «Динамо», тренерский состав, — под-